

Στις μεσαίες σελίδες

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Πως ψηφισαν: πόλη, ύπαιθρος, πρόσφυγες, εργάτες, επαρχίες.

Μια πρωτοποριακή έρευνα της Σ. Εκφρασης

Αφου ακυρωθουν οι διαγραφες ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ Η Κ.Ε. ΤΟΥ Σ.Κ. ΕΔΕΚ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΗΡΥΧΤΕΙ ΝΕΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΟΥ Σ.Κ. ΕΔΕΚ

Η γενική αποτυχία της Κυβέρνησης σπρώχνει τις μάζες σε αναζήτηση νέων λύσεων. Οι αριστερές μάζες συσπειρώνονται γύρω από τα παραδοσιακά τους κόμματα και σπρώχνουν για αυτόνομη πολιτική ενώ οι δεξιές βρίσκουν άλλοθι στο γεγονός ότι ο Συναγερμος βρίσκεται στην αντιπολίτευση, άρα δεν ευθύνεται για την κατάσταση, ενώ στη Κυβέρνηση βρίσκονται άνθρωποι που υποστηρίζονται από την αριστερά. Η επανάσταση και ο φασισμος, ακόμα σε εμβρυώδικη μορφή, συγκεντρώνουν τις δυνάμεις τους για τη σύγκρουση χωρίς καλά καλά να συνειδητοποιούν την τελική λογική της διαδικασίας. Μιας διαδικασίας που αποτελεί φυσιολογικό καρπό της κοινωνικής και οικονομικής κρίσης.

Αυτα αναφέρει σε ανακοίνωση-τους για τις Βουλευτικές εκλογες η Αριστερά Πτέρυγα του Σ.Κ. ΕΔΕΚ. Επίσης καλεί την Κ.Ε. να παραιτηθεί και να προκηρύξει νέο συνέδριο του κόμματος αφού ακυρώσει όλες τις διαγραφές Αριστερών στελεχών. Ολόκληρο το κείμενο της ανακοίνωσης έχει ως εξής:

1. ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

1. Οι βουλευτικές εκλογές του περασμένου Μάη αποτελούν σημαντικό γεγονός για την Κυπριακή κοινωνία. Για πρώτη φορά στην ιστορία της Κύπρου το εκλογικό σύστημα ανάγκασε τα πολιτικά κόμματα να διεκδικήσουν αυτόνομα τις εκλογές. Αυτό κάμνει δυνατή μια ασφαλή εκτίμηση της δύναμης του κάθε κόμματος ξεχωριστά.

2. Με εξαίρεση το ΔΗΣΥ, το μόνο κόμμα που διεκδίκησε στο παρελθόν αυτόνομα τις εκλογές, είναι δύσκολο να λεχτεί με βεβαιότητα ποια κόμματα κέρδισαν και ποια έχασαν δύναμη μέσα στα τελευταία χρόνια. Ωστόσο σε συνδυασμο με γενικότερες παρατηρήσεις τα αποτελέσματα των εκλογών είναι πολύτιμος δείκτης για τις διαθέσεις των μαζών και το επίπεδο της αγωνιστικότητας τους.

3. Οι επιλογές που έμπαιναν μπροστά στο λαό σε σχέση με τις εκλογές περιστρέφονταν γύρω από δυο βασικά άξονες: ένα ταξικό (αριστερά-δεξιά) και ένα εθνικό (αγώνας-υποχωρήσεις) που δεν είναι κατ' ανάγκη ταυτόσημοι. Πρέπει φυσικά να λεχτεί πως αυτές οι επιλογές δεν παρουσιάζονταν ξεκάθαρα από τα διάφορα κόμματα, που στις περισσότερες περιπτώσεις προσπάθησαν συνειδητά να τις συσκοτίσουν, πρά-

γμα όμως που δεν εμπόδιζε το λαό να τις αναγνωρίσει.

4. Τα αποτελέσματα των εκλογών δείχνουν πως ο ταξικός άξονας έπαιξε τον κυρίαρχο ρόλο στη συνείδηση των μαζών. Αυτό διαπιστώνει κανείς ακόμα και με την πιο πρόχειρη επαφή με τους ψηφοφόρους των δυο μεγάλων κομμάτων ΑΚΕΛ και ΔΗΣΥ. Η έντονη αντιπαράθεση ανάμεσα στους οπαδούς των δυο αυτών κομμάτων, που μεταξύ τους συγκέντρωσαν σχεδόν το 65% των ψηφοφόρων, μπορεί μόνο να ερμηνευτεί με βάση την ταξική τους συνείδηση. Αυτός ο έντονος ταξικός διαχωρισμος οδήγησε αναγκαστικά στην εξαφάνιση των κομμάτων του «Κέντρου».

5. Η επιβίωση του ΔΗΚΟ οφείλεται σχεδόν αποκλειστικά στο γεγονός ότι αποτελεί το κυβερνητικό κόμμα. Σε οποιαδήποτε εκλογική αναμέτρηση σ' όλο τον κόσμο ένα 10% των ψηφοφόρων ψηφίζει το Κυβερνητικό σχήμα άσχετα με τις θέσεις και την πολιτική του. Αν σ' αυτό προστεθεί και η επιρροή του κρατικού μηχανισμού καθώς και το γεγονός ότι το ΔΗΚΟ διατηρεί μια κάποια μακροιακή υφή, το 19,5% που συγκέντρωσε αυ το κόμμα δείχνει όχι δύναμη αλλά ουσιαστική ανυ-

παρξία σαν αυτόνομη πολιτική δύναμη.

6. Παρ' όλον ότι το 8% που συγκέντρωσε η ΕΔΕΚ δεν είναι ευκαταφρόνητο ποσοστό αποτελεί ωστόσο μια απογοητευτική εξέλιξη για το κόμμα. Ένα κόμμα που με την παράδοση της αντίστασης στο πραξικόπημα ανέβηκε μετωπικά στην συνείδηση των μαζών και που έσπρωχνε τους οπαδούς του να πιστεύουν σε εξωφρενικά ποσοστά στις εκλογές, (πρώτο κόμμα στη Πάφο, πάνω από 20% στη Λευκωσία κ.λ.η) Ακόμα, σαν το μόνο κόμμα που ανοίχτα καταδίκασε τις υποχωρήσεις στις συνομιλίες, το μικρό ποσοστό της ΕΔΕΚ αντικατοπτρίζει την πτώση της αγωνιστικότητας του λαού μετά από εφτα χρόνια κοροϊδία για «μακροχρόνια» αγώνα.

7. Για την αριστερά γενικά το πιο ανησυχητικό αποτέλεσμα των εκλογών είναι η αύξηση της δύναμης του Συναγερμου. Ένα κόμμα που στη συνείδηση και του τελευταίου Κύπριου, ακόμα και των ίδιων των οπαδών του, συνδέεται άμεσα με το πραξικόπημα του 74 μπόρεσε να μετατραπεί στον κύριο εκφραστή της δεξιάς και να συγκεντρώσει το 1/3 σχεδόν των ψηφοφόρων. Αν σ' αυ-

Συνέχεια στην 6η

«.... με μοναδικό κίνητρο το κέρδος»

Συνήθως οι πολιτικοί εκπρόσωποι της αστικής τάξης τείνουν να παρουσιάζουν το κοινωνικό σύστημα που εξυπηρετούν με ραφιναρισμένα και εξυψωτικά επίθετα. Μιλούν λοιπόν για το σύστημα της «ιδιωτικής πρωτοβουλίας» της ελεύθερης οικονομίας και τα τοιαύτα, θέλοντας να ωραιοποιήσουν ένα ξεπερασμένο, χαοτικό σύστημα που λειτουργεί πάνω στην βάση της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης αυτών που παράγουν όλα τα αγαθά.

Ο νέος πρόεδρος της Κυπριακής Βουλής ο κος Λαδας, θέλησε να πρωτοτυπίσει σ' αυτό τον τομέα παρουσιάζοντας το κοινωνικό του σύστημα όπως πραγματικά είναι: είτε λοιπόν στην πρώτη ομι-

λία του μετά την «εκλογή» του:

«Η οργάνωση της παραγωγής και διανομής των αγαθών στηρίζεται στο σύστημα της ελεύθερης οικονομίας με μοναδικό κίνητρο το κέρδος».

Δεν έμεινε όμως μέχρι εδώ. Συνέχισε για να διαψεύσει όχι μόνο σχεδόν όλα τα κόμματα και τις συνδικαλιστικές οργανώσεις αλλά και τους ίδιους τους εργοδότες, τους τραπεζίτες και τους υ-

πουργούς της κυβέρνησης, πως η Κύπρος όχι μόνο δεν υποφέρει από οικονομική ύφεση αλλά ευημερεί περισσότερο κι απ' αυτές τις αναπτυσσόμενες χώρες της Δυτικής Ευρώπης και της Αμερικής! Με μια μονοκοινοβουλία απόδειξε ο κος Λαδας πως στους τομείς της ανεργίας της ανάπτυξης του πληθωρισμού και του ακαθάριστου εθνικού προϊόντος υπερέχουμε σε υγεία σχεδόν όλων των χωρών του κόσμου!!

Το αποκορύφωμα της ταχυδακτυλουργίας του νεου προέδρου ήταν να κατεβάσει από τα αραχνιασμένα από το χρόνο ράφια το περιβόητο «οικονομικό θαύμα» όπως «απεκάλεσαν μερικοί ξένοι ειδικοί την τόσο θεαματική ανάκαμψη της οικονομίας μας».

Οι εργαζόμενοι όμως όπως και κάθε νοικοκυρα δεν τρώνε κουτόχορτο-ούτε και «κόνναρα» για να χρησιμοποιήσουμε μια προσφιλή φρά-

ση του έντιμου κυρίου προέδρου. Γιατι ξέρουν πολύ καλά πως το φακελλάκι ή το τσεκ στο τέλος της βδομάδας ή του μήνα αγοράζει σήμερα πολύ λιγότερα από κάθε ίσως άλλη φορά. Εξ' άλλου κυβέρνηση και εργοδότες τους κοπανούν κάθε μέρα τη «λιτότητα» (σφίξτε το ζωνάρι!) και τους απειλούν είτε για τις «κακές μέρες» που έρχονται (ομιλία Αυξεντίου στη Βουλή στη αρχές του χρόνου) είτε για τις «στρατιές ανέργων» που θα γεμίσει η Κύπρος αν συνεχίσουν τα «υπέρμετρα αιτήματα τους». (Προεκλογική ανακοίνωση ΟΕΒΚ).

Αφου λοιπόν ξεπεράσαμε Εγγλέζους, Γερμανούς κι Αμερικάνους κύριε Λαδα για-
Συνέχεια στην 3

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ

Έντονη ταξική αντιπαράθεση Καμία όμως ταξική τοποθέτηση στο εθνικό θέμα

Ενώ υπολείπονται λίγες μόνο μέρες μέχρι τις εκλογές στα κατεχόμενα (28 Ιουνίου) πολύ λίγο ενδιαφέρον παρατηρείται στον Ελληνοκυπριακό χώρο κι ακόμα λιγότερη ενημέρωση στον τύπο για τις σημαντικότερες δραστηριότητες που συντελούνται στην Τουρκοκυπριακή κοινότητα. Αντίθετα, ο Ελληνοκυπριακός τύπος περιορίζεται στον εύκολο στόχο του «ξεσκεπάσματος» του πραγματικά αχαλίνωτου σωβινισμού που χαρακτηρίζει την προεκλογική εκστρατεία του Ντενκτάς (πράγμα χιλιοειπωμένο και γνωστό σ' όλους). Ανεξάρτητα από το γεγονός ότι οι εκλογές στις τουρκοκρατούμενες περιοχές θεωρούνται «παράνομες» σύμφωνα με το Σύνταγμα κι ανεξάρτητα από την εκτίμηση ότι το αποτέλεσμα αυτών των εκλογών πιθανό να μην έχει άμεσα ουσιαστική σημασία για τις συνομιλίες και τη λύση του κυπριακού γιατί τα ηγία βρίσκονται στα χέρια της Τουρκικής Χούντας και του στρατού της δεν δικαιολογείται η απουσία οποιασδήποτε σοβαρής ανάλυσης της κατάστασης ιδιαίτερα από τα Ελληνοκυπριακά αριστερά κόμματα και τοποθέτησης τους πάνω στο θέμα.

Μια ματιά στις προεκλογικές ομιλίες και τα προεκλογικά προγράμματα των Τ/κυπριακών κομμάτων είναι αρκετή για να μετρήσει κανένας το μέγεθος του αδιεξόδου στο εθνικό θέμα στο οποίο έχει οδηγήσει μια ολέθρια 25-χρονη πολιτική στην Κύπρο. Η απροθυμία της ηγεσίας της Ελληνοκυπριακής αριστερας να δώσει στις δύομισυ αυτές δεκαετίες - από το 1955 μέχρι σήμερα - μια πειστική διεθνιστική ταξική προοπτική στο εθνικό θέμα και το άφεμα της πρωτοβουλίας στα χρόνια τούτα, στα χέρια της Ε/Κ και Τ/Κ αστικής τάξης έχει έκδηλη τη στάμπα της στις θέσεις των Τ/Κυπριακών αριστερών κομμάτων.

Έτσι παρα το γεγονός ότι ο Ντενκτάς κατηγορεί τα αριστερά κόμματα της αντιπολίτευσης - το Ρεπουμπλικανικό Τουρκικό Κόμμα του Οζγκιουρ και το Κόμμα Κοινοτικής Απελευθέρωσης του Ντουρντουραν - για «Μαρξισμό-Λενινισμό», για δουλικότητα απέναντι στον «Παπαϊωάννου και την Μόσχα» και άλλα παρόμοια τα κόμματα αυτά απέχουν ακόμα πολύ από την τοποθέτηση του εθνικού θέματος πάνω σε ταξική-διεθνιστική προοπτική που - όπως υποστήριζε πάντα η εφημερίδα μας - είναι η μόνη προοπτική που μπορεί να ενώσει τις δύο κοινότητες σε μια ενιαία, ελεύθερη, σοσιαλιστική Κύπρο.

Το πρόβλημα, ασφαλώς των αριστερών Τ/Κ κομμάτων είναι πολύ μεγάλο. Έχουν να διεξάγουν τον αγώνα τους σε μια στρατοκρατούμενη κοινωνία που στηρίζεται στο σωβινιστικό μίσος ενάντια σ' αυτούς. Έλληνες που «έσφαξαν την Τουρκοκυπριακή κοινότητα στο παρελθόν» που στηρίζεται στη θρησκεία και τα άλλα τόσα καταπιεστικά εργαλεία που βρίσκονται στα χέρια της Τ/Κ αστικής τάξης για να κρατεί δέσμιους για να εκμεταλλεύεται ανενόχλητα τις Τ/Κ μάζες.

Έτσι ενώ τα κόμματα που αναφέραμε τοποθετούνται δελεάδεια πάνω στην αναγκαιότητα για ειρηνική συνύπαρξη των δύο κοινοτήτων και καταφέρονται με δριμύτητα ενάντια στη σωβινιστική έξαρση του Ντενκτάς, η πιο προχωρημένη τους θέση για λύση του προβλήματος είναι η εμμονή στην απόφαση της «Ομόσπονδης Βουλής» της 5ης Νοεμβρίου 1976 πάνω στην οποία βασίζονται μέχρι σήμερα

οι ενέργειες της Τ/Κ αστικής τάξης για εξεύρεση λύσης.

Ο Ντουρντουραν μάλιστα προσπαθεί να παρουσιαστεί σαν «βασιλικώτερος του βασιλέως» κατηγορώντας τον Ντενκτάς για «υπερβολική υποχωρητικότητα»! και για ενέργειες (συμφωνία Κυπριανού-Ντενκτάς) με τις οποίες η Τ/Κ πλευρά «έχασε έδαφος» κάνοντας «ανεπίστρεπτες παραχωρήσεις» στους Ελληνοκυπρίους. Ο υποψήφιος μάλιστα «πρόεδρος» του Τουρκικού Ομόσπονδου κράτους που πρότεινε το κόμμα του Ντουρντουραν, ο Ρίζκι, υποστήριξε πρόσφατα σε ομιλία του στο Κιόνελλι ότι «σε μια Ομόσπονδη Κυπριακή Δημοκρατία οι Έλληνες και Τούρκοι θα ζουν ξεχωριστά στις δικές τους ζώνες», πράγμα που περιέχεται στην απόφαση της «Ομόσπονδης Βουλής» της 5ης Νοεμβρίου του 76 που υποστηρίζει και το κόμμα του Οζγκιουρ.

Μια πρόσφατη ομιλία του Ντουρντουραν μας βοήθη να καταλάβουμε το πρόβλημα που αντιμετωπίζει Τ/Κ αριστερά και να βρούμε το κλειδί για το ξεπέρασμά του.

«Σε μια κυβέρνηση της εργατικής τάξης το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης είναι απαραίτητο. Το Κ.Κ. Απελευθέρωσης δεν μπορεί να εγκαταλείψει αυτό το λαϊκό δικαίωμα. Αλλά, επειδή το Κ.Κ.Α. είναι φιλειρηνικό υποστηρίζει αλλά δεν προωθεί το δικαίωμα διαχωρισμού.

Αν όμως οι Ελληνοκύπριοι δεν εγκαταλείψουν την επιθυμία τους να μας καταπιέζουν, τότε θα επαναφέρουμε το θέμα αυτό (του διαχωρισμού σημ. Σ.Ε.) στην ημερήσια διάταξη για να αποφασίσει ο λαός μας».

(Η υπογράμμιση δική μου).

Ασφαλώς η τοποθέτηση όλων των Ελληνοκυπρίων σ' ένα τσουβάλι είναι λανθασμένη εξ' ύπαρξης προπαντός για ένα ηγέτη, που μιλά για κυβέρνηση της εργατικής τάξης. Αλλά δεν είναι δύσκολο να σταθμίσει κανένας τη δυναμική που θα εξαπολύσαν με μια ταξική τοποθέτηση του θέματος από την Ελληνοκυπριακή αριστερά όπου θα εξηγήσει καθαρά στις Τουρκοκυπριακές μάζες ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΙΧΝΟΣ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΥ πως αυτοί που καταπιέζαν και έσφαξαν Τουρκοκύπριους (και Ε/Κύπριους μαζί) δεν είναι οι Ελληνοκύπριοι εργαζόμενοι αλλά οι

Ελληνοκύπριοι αστοί κι οι Ε/Κ φασίστες, όπως και οι Τ/Κ αστοί και φασίστες καταπίεσαν κι έσφαξαν και Ε/Κυπρίους και Τ/Κυπρίους. Μπορεί εύκολα ακόμα να φανταστεί κανένας την αλλαγή στις Τ/Κυπριακές συνειδήσεις από μια πραγματική αλλαγή στο «Νότο» όταν η εξουσία δεν θα βρίσκεται σε χέρια καταπιεστών αλλά σε χέρια δυνάμεων που επιζητούν όπως και οι Τ/Κύπριοι τον τερματισμό κάθε μορφής καταπίεσης σε μια ελεύθερη σοσιαλιστική Κύπρο.

Ρομαντικά όνειρα, θα μας έλεγαν πολλοί. Άλλοι θα στηρίζονταν στους λανθασμένους προσανατολισμούς των Τ/Κυπριακών αριστερών κομμάτων και στη γενικότερη κατάσταση (ανθελληνικό μίσος κλπ) για να προβάλλουν την αναγκαιότητα των υποχωρήσεων, τη διζωνική ή ακόμα μερικοί άλλοι τον εθνικιστικό πόλεμο.

Η αναγκαιότητα της ταξικής προοπτικής κι η δυναμική που περικλείει για τον κοινό αγώνα Ε/Κ και Τ/Κ εργαζομένων διαφαίνεται καθαρά από το δεύτερο εξ' ίσου σοβαρό θέμα που δεσπόζει στην προεκλογική εκστρατεία. Το κοινωνικοοικονομικό, ταξικό θέμα. Στην πλατφόρμα του Ρεπουμπλικανικού Κόμματος κατηγορείται έντονα ο Ντενκτάς και το κόμμα του ότι στην περίοδο της διακυβέρνησής τους η εκμετάλλευση και η κερδοσκοπία έφτασαν το ζην, η ανεργία και η μετανάστευση αυξήθηκαν κατακόρυφα, οι εργάτες υποδουλώθηκαν, οι αγρότες κι οι μικροτεχνίτες καταστράφηκαν. Η πλατφόρμα μιλά για την ανάγκη για σχεδιασμένη κι ελεγχόμενη οικονομία.

Αναφέρθηκε ήδη ότι ο Ντουρντουραν μιλά για «κυβέρνηση της εργατικής τάξης».

Απ' ό,τι καταφέραμε να εξακριβώσουμε τουλάχιστο δυο προοδευτικές Τ/Κ συντεχνίες, η ΝΤΕΒ—ΙΣ και η ΚΤΟΣ κάλεσαν τα μέλη τους και το λαό να καταψηφίσουν το κόμμα Εθνικής Ενότητας του Ντενκτάς.

Εξ' άλλου οι πληροφορίες που μας βομβαρδίζουν καθημερινά από τα κατεχόμενα δείχνουν την πραγματική οικονομική και κοινωνική εξαθλίωση στην οποία έχουν οδηγηθεί οι Τ/Κ μάζες και την πρωτοφανή όξυνση της ταξικής πάλης και σύγκρουσης.

Αυτή η εκρηκτική κατάσταση σπρώχνει ολοένα και περισσότερες μάζες σ' αριστερά και τις συνειδητοποιεί στο ότι για τη μιζέρια τους δεν φτάνει - όπως τους κοπανούσαν για χρόνια - οι ελληνοκύπριοι εχθροί αλλά η αστική τάξη, μια χούφτα κεφαλαιοκράτες και τοιφλικάδες που κάθονται στο σβέρκο τους και τους απομυζούν.

Σίγουρα αυτή η συνειδητοποίηση θα στερήσει στις εκλογές πολλή δύναμη από το Κυβερνητικό κόμμα του Ντενκτάς. Η έλλειψη όμως πειστικής διεξόδου και ταυτόχρονα η δημιουργία που μπορεί ακόμα και εξασκει ο «ελευθερωτής» Ντενκτάς που έφερε «ασφάλεια» στις Τ/Κ μάζες, μαζί με την στρατοκρατία, την αστυνόμευση και την τρομοκρατία που κυριαρχεί ίσως να ξαναδώσουν την εξουσία στον Ντενκτάς και στην α-

στική τάξη σ' αυτό το στάδιο. (Αν και το κόμμα Εθνικής Ενότητας του Ντενκτάς δεν αναμένεται να εξασφαλίσει απόλυτη πλειοψηφία).

Το ταξικό ισοζύγιο όμως αλλάζει συνεχώς τοποθετώντας τις βάσεις για ένα κοινό αντιιμπεριαλιστικό, αντικαπιταλιστικό μέτωπο Ε/Κ και Τ/Κ εργαζομένων κι εργατικών κομμάτων. Το ίδιο ευνοϊκά προβάλλει για το μέλλον και το διεθνές ισοζύγιο δυνάμεων με τη δεξιά στη Νότια Ευρώπη να χάνει την εξουσία στη μια χώρα μετά την άλλη.

Το καθήκο κάθε Ελληνοκύπριου αριστερού σήμερα είναι να παλεύει μέσα στο χώρο του για την ενότητα των Ελληνοκυ-

πριακών αριστερών κομμάτων ΑΚΕΛ και ΕΔΕΚ στη δράση και στην πράξη και στη βάση των κομμάτων κι εργατικών οργανώσεων, πάνω σ' ένα κοινό μίνιμουμ πρόγραμμα που θα εξαλείφει τις υφιστάμενες κοινωνικές δομές που δένουν την Κύπρο στο παγκόσμιο ιμπεριαλιστικό σύμπλεγμα κι οδηγούν σταδιακά αλλά σταθερά στη διχοτόμηση του νησιού.

Αυτός είναι ο μόνος δρόμος που μπορεί να βάλει και τις βάσεις μιας πραγματικής ενότητας με τους Τουρκοκύπριους εργαζόμενους πράγμα που θα δώσει μια πρωτοφανή ώθηση στον δύσκολο αγώνα τους ενάντια στην αστική τάξη και την διακυβέρνηση Ντενκτάς.

Δέλτα Μ...



**αγοραζετε
τη
σοσιαλιστική
εκφραση**

σοσιαλιστική

εκφραση

**Η Σοσιαλιστική Έκφραση διατίθεται στα Γραφεία της :
Σ.Ε. Θεοκρίτου 6Ε Λευκωσία και στα περίπτερα.
Τηλ. 61553**

**Σοσιαλιστική Έκφραση
Τ.Κ. 5475 Λευκωσία
ΤΙΜΗ 75 μιλς
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ**

**Για ένα χρόνο: 24 φύλλα
Εσωτερικό: £2.600
Εξωτερικό:
Ελλάδα: £4.500
Ευρώπη: £5.100
Αμερική: £6.500**